

特警突袭秘密“峰会” 黑手党遭致命一击 意未来“教父中的教父”落网

束手就擒

大约40名意大利反黑手党特警当天清晨包围这栋位于西西里首府巴勒莫附近贾尔迪内洛市的别墅。

数声鸣枪警告后，特警冲入别墅，旋即逮捕藏在车库中的洛皮科洛等4名黑手党头目。

另外3人分别为洛皮科洛32岁的儿子山德罗，以及安德烈亚·阿达莫和加斯帕雷·普利齐。

这4人均列意大利通缉犯排名前30。阿达莫和普利齐分别掌控西西里布兰卡乔、卡里尼两个地区的黑手党组织。

洛皮科洛等人全部身带武器，但没有抵抗。头戴黑色面罩的特警给他们戴上手铐，押上直升机，飞往巴勒莫市警察局总部。

众多反黑手党活动人士闻讯后聚集在警察局总部外街道上，欢庆抓捕成功。意总理普罗迪称赞这次行动是“整个国家和全体正直公民的胜利”。

这一天正是巴勒莫市专门悼念

意大利警察5日突袭西西里岛一栋海边别墅，逮捕正在秘密聚会的黑手党“我们的事业”“教父”萨尔瓦托雷·洛皮科洛和另外3名黑手党头目。

警方认为，洛皮科洛最有可能继承去年被捕的“超级逃犯”贝尔纳多·普罗文扎诺，成为意大利黑手党中新任“教父中的教父”。

黑手党犯罪遇害者的纪念日。“我们的事业”涉嫌策划、实施数百起谋杀案，遇害者大多为反黑手党法官、检察官和警察。

亡命多年

洛皮科洛现年65岁，绰号“男爵”，是“我们的事业”重量级人物。

洛皮科洛犯罪生涯初期只是一个黑帮头目的保镖。他靠走私毒品



■ 洛皮科洛5日被捕 新华社发

现武器、现金，还有伪造的身份证件。警方发现，洛皮科洛的容貌与警方掌握的照片完全不同，怀疑他可能做过整容手术，以逃避搜捕。警方认为，洛皮科洛在普罗文扎诺被捕后已经掌控“我们的事业”，并很可能成为新任“教父中的教父”。

血腥内斗

普罗文扎诺被捕后，洛皮科洛加入争夺“我们的事业”领导权的血腥内斗。

警方认为，除了洛皮科洛，还有一人能够继承普罗文扎诺的位置。

此人名为马泰奥·梅西纳·德纳罗，是西西里岛特拉帕尼地区黑手党组织的一名年轻头目。德纳罗生活糜烂，杀人如麻，目前仍然在逃。

“没有犯罪组织在其领导层继续受到削弱后还能长期存在。”意内政部长阿马托说。

西西里大区行政长官库法罗说，他希望洛皮科洛被捕是对“我们的事业”“最后致命一击”。胡若愚

(新华社供本报稿)

新华社内罗毕11月5日电 中国驻肯尼亚大使馆5日说，根据使馆从有关方面获得的消息，今年5月在索马里沿海被海盗劫持的一艘中国台湾渔船当天已经获释。

使馆工作人员说，现在尚无法确定该船驶向何处，也不清楚船上还有多少船员。

肯尼亚“海员援助组织”负责人穆万古拉说，索马里海盗当天在索首都摩加迪沙以北约100公里的哈拉代雷释放了这艘被劫持了5个多月的渔船。他说，现在还不清楚船主是否向海盗支付了赎金。

这是最近两天来在索马里获释的第三艘外国船只。另外两艘同样在今年5月中旬被劫持的韩国渔船于4日获释。

欧洲刑警组织捣毁全球性儿童色情网

新华社上午电 欧洲联盟警察机构欧洲刑警组织5日宣布捣毁一个全球性儿童色情网络。这一网络向19个国家约2500人提供色情视频。

欧洲刑警组织当天宣布已拘留92名犯罪嫌疑人，他们全部来自欧盟国家。调查员哈格迈耶说：“我们已确定2500名来自世界各地的用户。”他说，这些人的职业包括学校教师、游泳教练、律师、网络公司执行官等。

杀虫剂致工人不育公司判赔百万美元

新华社上午电 美国都乐食品公司5日在香蕉种植园使用杀虫剂导致工人不育，被法院判处向6名原告总共支付330万美元罚金。

这些原告曾在“都乐”位于尼加拉瓜的香蕉种植园工作。他们指控“都乐”和其旗下的标准果品公司上世纪70年代在使用一种名为“DBCP”的杀虫剂时，欺骗性隐瞒这种杀虫剂的危害。

原告还指控这种杀虫剂的生产商陶氏化学公司和Amvac化学公司“主动掩盖DBCP毒害人类生育能力的信息”。Amvac化学公司已同原告达成庭外和解，同意向原告支付30万美元赔偿金。

印度8肢女童将手术“分身”

新华社今晨电 长着4臂4腿的2岁印度女孩拉克什米(见图)定于6日进行历时40小时的肢体分离手术。

拉克什米属于发育不完全的连体双胞胎，另一孩子只长出了双臂和双腿。班加罗尔市斯帕莎医院整形外科医生帕蒂尔愿意免费为拉克什米做手术。手术不算最复杂，因为拉克什米的身体非常对称，只是两个身体的骨骼在盆骨处相连。一个30人小组将负责手术的实施。



“贤妻良母”上纸币 韩女权组织反对

新华社今晨电 韩国银行(央行)5日选定韩国历史上最著名的母亲申师仁堂作为高额纸币的肖像人物。此举招致韩国女权组织反对。

韩国银行5日说，拟于2009年初发行的面额为5万韩元的纸币将采用申师仁堂作为肖像人物。申师仁堂将是第一个肖像登上纸币的韩国女性。

银行认为，申师仁堂把儿子培养成韩国历史上著名儒家学者，自己也擅长丹青，以她为肖像将使纸币增色不少。韩国政府网站上的一份文件把申师仁堂称作“韩国历史上为母之道的最佳典范”。银行方面则称，选择申师仁堂是为了“推动性别平等和女性融入社会”。

韩国多个女权组织承认，申师

仁堂是一个重要人物，却对她登上高额纸币表示反对。女权组织IF秘书长权喜贞(音译)说：“虽然如今的(韩国)女性非常能干，也接受过良好教育，但‘贤妻良母’的观念仍然制约她们发展。”女权组织“文化未来”代表严乙顺说：“这只是意味着我国向世界宣布自己是文化领域的落后国而已。”

白天六小时内补妆十一次

英国男性在这一方面也不甘落后，他们平均每天照镜27次。

从年龄来看，27岁的人最注意形象——这一人群平均每天照镜52次。相比之下，60多岁的人平均每天只照5次。

评论 07110611601

英国女王入选“最具魅力女人”

新华社上午电 81岁的英国女王伊丽莎白二世5日和名模凯特·莫斯、娜奥米·坎贝尔等人共同入选《时尚》杂志“世界最具魅力50位女人”名单。

《时尚》大赞女王的魅力：“女王在巴尔莫勒尔堡戴着头巾、脚踏翻毛皮鞋的形象和她佩戴王室珠宝一样魅力十足。”杂志说，时尚与年龄无关。

西藏冬虫夏草

直销价格 礼盒包装

Tel: 021-82431224

武宁路350号联合大厦101室(西藏路办内)

印尼直销 18元-38元/克 6000元-14000元/斤

印尼燕窝

地址：徐汇区蒲汇北路99号汇智大厦103室(区政府隔壁/南丹路口) T: 33688666

新民网互动平台：请访问 HDMXNENT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

● 国内邮发代号3-5 / 国外发行代号D694 / 全国各地邮局均可订阅 / 广告经营许可证号：310002005030 / 社址：上海市威海路755号 / 邮编：200041 / 总机：021-52921234 转各部

● 本版印刷：文新集团印务中心等，在国内外21个印点同时开印 / 上海沪太/上海洛川/上海金桥/上海界龙/崇明/北京/深圳/蚌埠/苏州/常州/杭州/南京/无锡/芜湖/盐城/合肥/济南/南昌/南通/香港/美国/洛杉矶

● 本报在23个国家地区发行海外版 / 美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联酋、英国、德国、希腊等

24小时读者服务热线

本报零售价

每份 0.70元

962288

新民晚报

每份 0.70元

6 935563 504518

今年五月在索马里被海盗劫持的一艘中国台湾渔船获释

欧洲刑警组织捣毁全球性儿童色情网

新华社上午电 欧洲联盟警察机构欧洲刑警组织5日宣布捣毁一个全球性儿童色情网络。这一网络向19个国家约2500人提供色情视频。

欧洲刑警组织当天宣布已拘留92名犯罪嫌疑人，他们全部来自欧盟国家。调查员哈格迈耶说：“我们已确定2500名来自世界各地的用户。”他说，这些人的职业包括学校教师、游泳教练、律师、网络公司执行官等。

杀虫剂致工人不育公司判赔百万美元

新华社上午电 美国都乐食品公司5日在香蕉种植园使用杀虫剂导致工人不育，被法院判处向6名原告总共支付330万美元罚金。

这些原告曾在“都乐”位于尼加拉瓜的香蕉种植园工作。他们指控“都乐”和其旗下的标准果品公司上世纪70年代在使用一种名为“DBCP”的杀虫剂时，欺骗性隐瞒这种杀虫剂的危害。

原告还指控这种杀虫剂的生产商陶氏化学公司和Amvac化学公司“主动掩盖DBCP毒害人类生育能力的信息”。Amvac化学公司已同原告达成庭外和解，同意向原告支付30万美元赔偿金。

讲述过去记录现在 6万读者遍及世界

95岁老妪成网络博客红人



■ 洛佩斯展示其博客网页 新华社发

多18岁，甚至14或15岁的年轻人在网上向我讲述他们的生活、告诉我他们的想法，并向我征求建议。”

感觉被人需要

洛佩斯告诉路透社记者：“我原本就是一个健谈的人，但现在我感到更加被人需要、受人欢迎，因为有那么多人给我留言。”

洛佩斯说，不仅西班牙本国网友给她留言，来自巴西、俄罗斯和日本等国的网友也常来光顾她的博客，甚至西班牙首相萨帕特罗也在她的博客上留言祝福。“网络给了我生命。”洛佩斯如是说。

洛佩斯经常在博客中提及自己年轻时的美貌。她曾写道：“啊，那时

我多么漂亮！但我当时怎么没意识到呢。”而今，洛佩斯已是满头银发，拄着拐杖。

孙子帮忙打字

洛佩斯患有轻度白内障，有时无法完全看清电脑屏幕。她口述博客内容，由孙子丹尼尔帮忙打字输入。

洛佩斯在多篇日志中谈及儿时生活。她写道：“那个时代的少男和现在完全不同。他们会送栀子花、紫罗兰和巧克力给我们女孩，而现在满口脏话的年轻人不同。”

洛佩斯推荐更多老人加入博主队伍，但事情并非那么容易。她说：“我有生之年恐怕用不上宽带了。”张旗(新华社供本报稿)